



## 市领导调研全市宣传思想文化工作

本报讯(融媒体记者蔡易)昨日,市委书记何益军带队调研全市宣传思想文化工作开展情况,研究部署当前重点工作。市领导丁兴华、高峰、杨天锡、崔建村参加会议。

会上,市文明办、市委网信办、市文体广旅局、市文联、市委党史办等宣传思想文化各条线的主要负责人分别汇报了2022年工作举措,并对2022年品牌战略工作进行了初步梳理。市融媒体中心主要负责人围绕“融合+”工作进行了重点汇报。

何益军对去年全市宣传思想文化工作给予充分肯定。就下一步工作开展,他指出,全市宣传思想文化战线要提高站位、服务大局,把党的要求和正确导向贯彻到工作的全过程和各方面;要深化党史学习教育,精心谋

划“喜迎二十大、再次战高沙”主题教育活动宣传报道,不断推动主题教育走向深入;要围绕“打造南通跨江融合发展样板区”“挺进县域二十强,争创文明典范城”等目标,把镜头和笔触更多对准项目建设的第一线、科技创新的主战场、改革开放的新高地,聚焦防疫抗疫、跨江融合、人居环境整治等市委中心工作做好宣传,全方位、立体式展示如皋发展成就和特色亮点。

何益军要求,宣传部门要强化责任,守好舆论宣传主阵地,把握宣传思想工作的正确导向,压实意识形态责任,提升舆论引导质效,加大对外宣传力度;要激发融合开放活力,积极拓展“融合+”发展模式,探索建立“新闻+政务+服务+商务+中介+

志愿者”的运营模式,将传统媒体的“稳”与“准”和新兴媒体的“快”与“活”融合起来,让“主旋律”变得“高频率”,让“正能量”变为“大流量”,让“好声音”唱响“最强音”。

何益军强调,全市上下要把蝉联全国文明城市“三连冠”、力争首批获评全国文明城市作为最核心的工作进行推进,坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,让创建工作在省、南通市有显示度、在基层有影响力,让群众拥有更多获得感和幸福感;要深化社会主义核心价值观建设,深入推进新时代公民道德建设,着力打造“诚信如皋”金字招牌和“微笑之城、大爱如皋”精神文明建设核心品牌;要加强大运河文化带建设,实施

如皋古掘沟徐家桥遗址考古发掘,完成古盐运河保护利用规划编制,着力推动国家历史文化名城创建;全市宣传思想文化战线要强化担当、狠抓落实,坚定“立大志、吃大苦”的决心,培养打造一支政治坚定、业务精湛、作风优良的宣传思想文化工作队伍,全面完成年度各项目标任务,为我市高质量建设南通跨江融合发展样板区提供强有力的宣传思想文化保障,以实际行动迎接党的二十大召开。

喜迎二十大  
再次战高沙

## 疫情防控工作开展情况 市领导督查

本报讯(融媒体记者张宛竹)昨日,市委副书记、市长王鸣昊带队采取“四不两直”方式,督查疫情防控工作开展情况。副市长顾凡参加督查。

王鸣昊一行实地走访了天平市场、市中医院、顺丰速运、如皋师范学校附属小学幼儿园、江苏新空间装饰集团有限公司、东陈镇凌云社区、江苏万达特种轴承股份有限公司等处,详细了解各环节疫情防控工作开展情况。

在天平市场,王鸣昊查看了市场出入口“双码”查验、人员佩戴口罩等情况。他指出,天平市场作为人员密集场所,要严格按照疫情防控要求,压实管理责任,加强进出口人员值守,做好体温测量和“双码”查验工作;要做好疫情防控宣传工作,督促商户落实防疫措施,提高商户的防疫意识。

在市中医院,王鸣昊了解了医院出入口防疫管理情况,并仔细询问了外地返如人员的就医方案。他要求,医院要单独设置发热门诊通道,增加工作人员,做好“双码”查验工作,降低感染风险;要充分考虑到老年病人的需求,做好情绪安抚工作;要认真学习先进经验,简化登记流程,减少人员聚集。

在东陈镇凌云社区,王鸣昊表示,社区要进一步发挥“铁脚板”作用,开展网格员入户调查工作,细化重点地区来如调查表,严格筛查近期外地返如人员情况,并做好居家隔离人员的物资配送工作;要构建“人防+技防”模式,杜绝侥幸心理,筑牢疫情防控屏障,确保各项防疫工作常态化开展。

在万达轴承及江苏新空间两家企业,王鸣昊强调,企业要查验进厂员工的“双码”,严格管理临时人员出入,落实第一责任人制度,制定完善应急预案,储备好防疫物资;要及时传达上级疫情防控政策,做好宣传工作,确保员工积极响应疫情防控要求,进一步降低疫情防控工作对企业生产的影响。

## 市领导督查磨头镇疫情防控工作

本报讯(融媒体记者韩循)昨日,市人大常委会主任司徒建率队督查磨头镇疫情防控工作。市人大常委会副主任张百璜参加督查。

司徒建一行先后查看了磨头社区、磨头镇初级中学、磨头医院、磨头镇家家乐购物广场等处,详细了解了磨头镇疫情防控工作开展情况。

在磨头社区,司徒建详细了解了

社区在疫情防控方面采取的各项措施。司徒建要求,磨头社区要严格落实好疫情防控各项要求,以对居民高度负责的态度,认真做好疫情防控工作。

在磨头镇初级中学,司徒建听取了学校负责人关于健康信息排查、防控流程、环境消杀、就餐管理等情况的介绍。司徒建指出,学校是疫情防

控的重点场所,要充分认清当前疫情防控的严峻形势,从严从实从紧做好疫情防控各项工作。

在磨头医院,司徒建询问了医院在重点人员排查、信息登记、就诊流程等方面各项防控措施的落实情况。司徒建要求,医院要进一步规范完善诊疗流程,严格落实好各项疫情防控工作,织密织牢基层疫情防

网。

督查中,司徒建指出,当前疫情防控形势复杂严峻,防控工作不容松懈。他要求,磨头镇要进一步加大疫情防控工作力度,深入排查隐患,堵塞防控漏洞,集中力量抓好疫情防控工作,确保疫情防控各项措施落细落实,坚决筑牢防疫屏障。

## 如皋籍科学家揭示胆固醇抑制T细胞受体活性的分子机制

本报讯(融媒体记者邱辰 李军)记者近日获悉,如皋籍科学家、哈尔滨工业大学生命学院教授黄志伟带领的团队在国际顶级期刊《Molecular Cell》上发表论文“Cholesterol inhibits TCR signaling by directly restricting TCR-CD3 core tunnel motility”,继首次揭示人T细胞受体复合物的结构之后,解析胆固醇抑制T细胞受体活性的分子机制。这是中国科学家在免疫基础科学领域取得的又一原创性发现。

T细胞是脊椎动物适应性免疫系统的关键细胞。T细胞受体(TCR)相当于T细胞的“雷达”和“眼睛”,可以识别病原感染的细胞或肿瘤细胞等抗原,并将抗原信号传递到T细胞内,像“指挥官”一样启动T细胞免疫反应,从而“杀死”病原感染的细胞或肿瘤细胞。因此,T细胞受体在病毒感染、癌症以及自体免疫疾病中起着关键作用。

2019年,黄志伟课题组在《自然》(Nature)上发表了题为“人T细胞受体-共受体复合物组装的结构基础”(Structural basis of assembly of the human TCR-CD3 complex)的研究文章,首次

解析了人T细胞受体复合物的结构。但一直以来,T细胞受体如何将胞外抗原信号传递到胞内激活T细胞的这一关键机制的结构基础并不清楚。

此次黄志伟团队在《Molecular Cell》上发表论文的“Cholesterol inhibits TCR signaling by directly restricting TCR-CD3 core tunnel motility”,解析了人源野生型、硫酸胆固醇结合的以及组成型激活的三种状态的TCR-CD3复合物的高分辨率冷冻电镜结构,通过捕捉到TCR在静息和激活两种状态的构象,揭示了胆固醇限制TCR活性的机制,对认识TCR从静息状态到激活状态的构象变化提供结构和理论依据。

“过去20年中,国际上对T细胞受体进行了广泛研究,但对于T细胞受体信号转导的机制并不十分清楚。”黄志伟说,该项研究正回答了这一基础科学问题,为开发基于T细胞受体的免疫疗法,治疗自身免疫性疾病等提供了重要科学基础。

黄志伟生于我市吴窑镇,现任哈工大博士生导师,主要从事病原与宿主相互作用的研究,曾获“谈家桢生命科学创新奖”“科学探索奖”等专业奖项。

## 如皋海关强化监管优化服务 助推我市外贸高质量发展

本报讯(通讯员周红星 融媒体记者张颖)近日,一批总价超过200万元的二手机电设备在如皋海关的监管下顺利通关,这也是如皋口岸首次进口的旧机电设备。这批设备由日达智造科技(如皋)有限公司申报进口。

据了解,日达智造急需进口这批设备用于扩充产能。在了解到企业的进口计划后,针对商品的特殊性,如皋海关迅速组织业务骨干,围绕归类、价格、原产地、检验检疫等风险点,对进口旧机电提前展开梳理,指导企业合规申报,结合货物的实际物流情况,做到货到即查,在高效监管的同时,节约了企业的时间成本。

今年以来,如皋海关统筹发展与安全,积极支持服务地方重大外贸项目建设落地。以“大安全”理念强化监管,建立辖区、口岸风险商品库,

针对不同商品的监管风险点,以清单方式细化监管风险,针对不同风险类型,形成常规、统一的监管操作要点,着力保障进出口企业的合法权益。

同时,如皋海关做好重点项目的跟踪帮扶,成立项目服务组,在重特大项目建设上靠前服务,通过“送政策上门”、现场调研、政策宣讲会等形式及时传达海关便企、利企政策;针对企业不同的业务需求,通过线上线下的便捷方式,开展个性化帮扶,设立海关企业协调员,着力解决企业在高级认证申请、异地通关、加贸业务开展等方面的问题,推动企业在海关业务问题上的“整体清零”。

如皋海关副关长王晓军表示:“下一步,我们将紧密联系地方政府,积极支持地方重大外贸项目建设,在优化营商环境上再下功夫,持续助力如皋外贸高质量发展。”

## 江苏益昌集团董事长鞠昌明:

## 优化服务永无止境

“我们的宗旨就是两句话,一是为消费者提供卓越的服务,二是成为汽车行业消费者最喜爱的经销商。”江苏益昌集团董事长鞠昌明在谈及企业发展时,“消费者”这一词汇出现的频率最高。

近年来,江苏益昌集团立足南通,辐射江苏,挺进上海,布局长三角,专业从事品牌汽车4S店投资管理,旗下拥有近20家汽车品牌4S店,获得全国汽车经销商百强集团、中国汽车流通协会2020最具综合竞争力集团等多项荣誉。

回望来路,坚实的脚步踏石留印。由传统的农业机械业务,走向品牌汽车销售服务,集团从合资做起,边干边学,迅速以专业、贴心的服务,实现多领域追赶跨越。

“在销售方面,引进销售漏斗管

理模式,完善客户邀约、满意度评价等机制;在售后服务方面,即使消费者暂时没有相关需求,也会送上问候和服务信息;在二手车方面,我们畅通了销售渠道,建立了补差价的‘以旧换新’机制。”鞠昌明表示,20年来,集团旗下4S店主营的三个板块,在如皋地区都取得了长足发展和比较优势。

有贴心的软服务,也有渠道的硬支撑。面对价格差距越来越小的当下,想继续勇立鳌头,益昌集团把消费者放在第一位,将服务再提升作为关键一招。“服务水平的提升是无止境的。”鞠昌明表示,“比如,过去顾客来展厅,我们有饮料、茶水、咖啡,那现在考虑的是提供什么档次的饮品,我们还把星巴克引进4S店服务区。”

## 提前布局再攀高峰

随着物质生活的进一步丰富,汽车已经从代步工具,转变成提供安全、舒适出行的生活必需品。近年来,益昌集团面向新需求,提前布局,陆续淘汰了部分低端品牌,目前,中高端品牌车的销量已经接近整体的50%。与此同时,为响应国家政策号召,企业积极规划新能源汽车专营店,仅2021年便新增2家品牌店。

“我们正在跟如皋一家著名商超进行洽谈,准备用1000平方米以上的面积,建立5到6个品牌新能源汽车

车的展示销售区,引导消费者向国家倡导的方向去转变,这也是我们从业者应有的责任。”鞠昌明跟着政策、提前布局的决心十分坚定。

始终以消费者需求和体验为发展方向,多个领域齐头并进,展望2022年,又是企业高质量发展的突破年。“2022年销量应该增长10%,新车销售会达到18000辆左右,加上二手车,会超过20000辆,整体营业收入会达到45亿元。”鞠昌明信心满满地说。

融媒体记者黄玉树

奋斗正当时——  
高质量发展现代服务业·我说

